2012年松江区公开选拔职位说明

1、中共松江区委党校副校长

职位说明：协助常务副校长开展党校的教务管理和教学科研工作；组织研究教学改革举措，负责制定教科研工作计划，落实对镇、街道、园区、委办局等单位委托办班培训的具体工作。

报名资格条件：热爱干部教育培训工作，具有教育行政管理或干部教育培训管理工作经历，具有较强的理论研究、文字和语言表达能力，年龄一般不超过45岁（1967年1月1日以后出生）；现任副处级（相当副处）职务，或任正科级（相当正科）职务满3年；中共党员，全日制大学本科及以上学历；具有中级以上相关专业技术职称的优先。

2、中共松江区委老干部局副局长

职位说明：协助局长贯彻执行中央、市委和区委有关老干部工作的方针、政策和要求；了解、掌握本区老干部工作情况；开展老干部工作调查研究和检查督促。

报名资格条件：熟悉老干部工作相关方针政策，热爱老干部及老干部工作，具有较强的服务意识和组织协调能力；年龄一般不超过45岁（1967年1月1日以后出生）；现任副处级（相当副处）职务，或任正科级（相当正科）职务满3年；中共党员，大学本科及以上学历。
3、松江区商务和旅游委员会副主任

职位说明：协助主任研究和制定本区商旅业发展规划和工作计划，推进本区商旅业产业结构调整和业态调控，对商旅业实施行业管理和市场监管。

报名资格条件：具有相关工作经历和工作经验，熟悉商旅管理工作及相关政策法规，具有较强的开拓创新、组织协调、文字和语言表达能力；年龄一般不超过45岁（1967年1月1日以后出生）；现任副处级（相当副处）职务，或任正科级（相当正科）职务满3年，大学本科及以上学历。

4、松江区财政局副局长

职位说明：协助局长开展部门预算管理和财政专项资金管理等工作，研究制定全区配套财政管理制度；开展财政政策、财政体制研究，参与研究制定本区财政发展和改革方案，参与起草全区财政管理的政策规定和实施办法。

报名资格条件：熟悉财政管理业务，具有相关工作经历和工作经验；具有较强的组织领导、综合协调、政策研究和文字能力；年龄一般不超过45岁（1967年1月1日以后出生），现任副处级（相当副处）职务，或任正科级（相当正科）职务满3年；大学本科及以上学历，具有注册会计师或会计、审计中级以上相关专业技术职称的优先。
5、松江区教育局副局长

职位说明：协助局长指导推进职业教育、成人教育、社区教育、社会力量办学，做好农民工随迁子女教育、未成年人保护、学校安全等工作。 

报名资格条件：熟悉教育发展的特点与规律，有教育教学管理相关工作经历，具有较强的组织协调和语言文字表达能力；年龄一般不超过45岁（1967年1月1日以后出生）；现任副处级（相当副处）职务，或任正科级（相当正科）职务满3年；全日制大学本科及以上学历；具有中级以上相关专业技术职称的优先。
6、松江区水务局副局长

职位说明：贯彻落实党和国家的水务方针、政策、法律和规章，协助局长制定松江水务工作的规划和工作计划，开展水务工作执法，加强水务管理。

报名资格条件：熟悉水务管理和执法相关工作，具有相关工作经历和工作经验；年龄一般不超过45岁（1967年1月1日以后出生）；现任副处级（相当副处）职务，或任正科级（相当正科）职务满3年；大学本科及以上学历。
7、共青团松江区委员会副书记

职位说明：协助书记做好青少年的思想教育引导工作；组织青年志愿者服务活动，指导和协调全区各类青年志愿者组织开展工作；指导基层团组织开展维护青少年权益的工作；推进共青团组织信息化建设。

报名资格条件：热爱青少年工作，有较强的组织领导和沟通协调能力，有一定的群众工作经验；年龄一般不超过32岁（1980年1月1日以后出生），现任副处级（相当副处）职务，或任正科级（相当正科）职务满3年；中共党员，全日制大学本科及以上学历。
8、松江区妇女联合会副主席

职位说明：协助主席调查研究松江妇女儿童生存发展状况，贯彻落实松江妇女儿童发展规划，提高妇女综合素质和能力；推动落实男女平等基本国策，保障妇女儿童权益；组织开展符合妇女儿童特点，促进妇女儿童全面发展的各类活动，为各类妇女儿童群体提供服务和帮助等。

报名资格条件：热爱妇女儿童工作，熟悉妇女儿童相关法律、法规和政策，有一定的群众工作经验；年龄一般不超过40岁（1972年1月1日以后出生）；现任副处级（相当副处）职务，或任正科级（相当正科）职务满3年；女性，中共党员，全日制大学本科及以上学历。

